

澳洲東方文化學校慶祝2025農曆年活動、寓教於樂傳承文化

#農曆年活動 #澳洲東方文化學校 #猜燈謎學中文

澳洲東方文化學校

活動時間：2025-02-08

澳洲東方文化學校於2月8日在Chatswood與Artarmon兩個校區開學第一天舉辦了農曆年歡慶活動，讓學生們感受到濃厚的臺灣習俗與傳統文化。本次活動包括對農曆年的介紹、猜中文字燈謎、練習賀年的成語、寫春聯以及贈送紅包等多項內容。學校老師蔡儀璇特別製作詳細的農曆年介紹簡報和影片，介紹從除夕到大年初十五元宵的不同習俗與慶祝活動，透過故事和影片精采生動的說明讓學生們對於農曆年習俗有更深入的認識。現場準備了傳統口味的過年點心如麻荖、米粈、花生酥糖等，讓學生了解過年吃糖有著「吃甜甜，好過年」的意味，活動過程學生吃著美味的點心、聽著老師敘說過年的故事，現場洋溢著歡樂的年節氣氛。

校長簡明輝特別準備了一份別具意義的新春紅包，每一份紅包裡面都放入了一枚古錢幣與意涵說明，並現場說明古人將古錢幣延伸隱喻『外圓內方』的做人處事道理，期許學生在未來面對各種挑戰時，都能做到對外待人處事圓融，而內心要堅持原則、規矩方正。現場也規劃了以猜想中文字為主的猜燈謎活動，過程中學生都能迅速而精確地說出燈謎的答案，代表學生對中文字的理解與擁有舉一反三等創意思考能力的展現。不少學生表現讓老師深感欣慰，這是教學成效與學生持續在中文學習上的成果展現。

澳洲東方文化學校不僅堅持繁體中文教學，一直以來也都結合臺灣文化主題設計各種活動，讓學生充滿興趣與快樂的學習；這次的農曆年活動不論是寫春聯、發送紅包讓學生練習祝福道賀的成語，或是設計以中文字為答案的猜燈謎活動等，都透過巧思讓學生在文化洗禮的過程中學習中文。簡明輝表示學校老師們齊心協力、努力認真在海外推廣繁體中文教學、設計課程規劃活動推廣臺灣文化，期許臺灣文化能在海外傳承長久永續不斷。



活動剪影

2026/1/31 上午 06:13:27

澳洲東方文化學校慶祝2025農曆年活動、寓教於樂傳承文化

#農曆年活動 #澳洲東方文化學校 #猜燈謎學中文

澳洲東方文化學校

活動時間：2025-02-08



猜燈謎學中文

2026/1/31 上午 06:13:27

澳洲東方文化學校慶祝2025農曆年活動、寓教於樂傳承文化

#農曆年活動 #澳洲東方文化學校 #猜燈謎學中文

澳洲東方文化學校

活動時間：2025-02-08



老師介紹年節活動



老師說明古錢幣『外圓內方』的做人處事道理